

» 办公室轶事

我香水



谈芳波 绘



» 左邻右里

快乐的原因

昨天刘哥心情很不好，回家后和刘嫂发了一通脾气。我们两家住对门，或许是刘哥嗓门太大，几个门都没起到隔音的效果，隐隐约约，还能听到他的怒吼声。

今天一早碰见了刘嫂，我说昨天刘哥又河东公狮吼了吧？把你这个母狮子镇住了，赶紧给他买点香蕉吃，书上说香蕉是快乐水果，吃过后能使人心情舒畅。刘嫂说可不，一大早他还对我爱理不理的，我买两斤香蕉试试。

下班后刚好看见刘哥下楼去丢垃圾，嘴上还哼着小曲儿，看起来心情很不错。爬到七楼，没回家先敲开了他家的门，一进屋就对刘嫂说：“怎么样，我出的点子不错吧？快乐水果是不是真的让人快乐了？”刘嫂笑着说：“香蕉我确实买了，但不是快乐的原因。你知道他昨天为什么发脾气吗？是小区里的水果店老板缺斤少两，黑了他的钱。今天我回来骗他说公道讨回来了，老板算错账了，多找了我十块钱。”

辜红萍

» 啼笑皆非

该怕的是别人

今年3月份，老公硬逼我去学车，说是等儿子上学时好让我接送。我天生对车不感兴趣，认为学车是天下最难的事，便死活不肯去。谁知老公来了个先斩后奏，不经我同意就去驾校报了名。

经过三个月魔鬼般的操练，也

是老天爷可怜我吧，竟然一次考过。当听到消息的那一刻，我激动得哭了，心想炼狱般的学车生涯终于结束了，今后我再也不摸车了。

儿子开学了，我死活不开车接送，老公也没办法，只好自己来。昨天，老公有急事，不能去送儿子上

学。我说我打车送儿子去学校，但他执意让我开车送儿子。想到学校门口那么多孩子，弄不好……后果不堪设想。我嗫嚅着说：“老公，求求你，别让我开车，我怕……”谁知老公抓住我气呼呼地说：“怕什么怕，该怕的是别人，不是你！”裴庆美

» 职场秘笈

秘书的“配件”

上月，单位秘书老马退下来了。他干这行有二十多年，笔头好，为人圆滑，被他服侍过的老一把手对其评价很高。老马离职后，现任一把手觉得我做事还算灵活，又是科班出身，就让我接替他的工作。

上岗伊始，我诚惶诚恐，写写材料、报告什么的，倒不是大问题。但能不能干得长，继而“不断地进步”，我心里就没有把握了。我和老马是老乡，何不当面跟他讨讨经呢？

狠狠心，我买了一条中华烟和一瓶茅台酒。那个周末，我带着礼品拜访老马。

“小老乡，来就来了，提这些东西干什么？”老马推辞道。我婉转地道

出心里的忧虑，老马悠然地点燃一支烟，呷了口热茶，开始侃侃而谈。

老马说：“小刘啊，一句两句道不完其中的秘笈。这样吧，我把公文包拿来，现场跟你说说，看我做秘书时有哪些‘配件’。”

从那个我十分熟悉的硕大公文包里，老马先掏出一个精致的水杯，说：“这个备用。万一领导忘带了，要及时奉上。注意，杯子不仅要高档，显示其身份，最关键的是不烫手，保温性好。与之配套的，当然就是茶叶。”

说到这里，老马从包里掏出派克笔，说领导用它签字不会漏墨水，当然，碰到爱题字的领导，还得备一套“文房四宝”。下基层视察前，要

提前看天气预报，必要时得带雨鞋和雨伞。一些常见的药物，如清凉油、晕车灵、感冒药、创可贴等等也要有备无患。现在科技发达了，还要准备好手机充电器、银行卡。带个数码相机，以便抓拍领导与基层人员握手的精彩镜头。还有一点，高档面巾纸和手纸也是切不可少的。

一一记下后，我问老马，伺候得这么周到，那领导还有啥事可做哇？老马笑了：“他们还是要亲自吃饭、睡觉、上厕所的。要留心每个领导的特殊爱好和生活习惯，适当添加。把这些‘配件’用妥，你的秘书‘服务功能’就算发挥到位啰！你也就前程无忧了。”

刘凌

» 有此一说

吃早了不够本

因为有事，我找到同事兰子帮忙，事后想请兰子吃饭表示感谢。选了一家每位89元的海鲜自助火锅，兰子高兴地答应了。过了一会儿，兰子跑过来跟我商量，说自助火锅能不能推迟两个多月再请。我见兰子并不像在开玩笑，也没好意思问原因，就点点头说没问题。

前两天，我请兰子去吃自助餐。见兰子大快朵颐的样子，我忍不住问她：“今天是不是你的什么特殊纪念日啊？”兰子笑着摇摇头，拍了拍看上去有些隆起的腹部，对我说：“两个月前我刚怀孕不久，没什么胃口，吃自助餐太亏了。可现在宝宝四个多月了，吃一管两，多合适啊。”

李淑荣

本版专用信箱：
zhangkba@126.com
编辑热线：
(025)84783612



享受国际级的美容养生SPA

迈秀国际美容SPA养生套餐



原价:1970元
秒杀价:19元
折扣:0.1折
节省:1951元

19
秒杀价

限量1000份,每个ID限购2份!

本单详情

原价1970元迈秀国际美容SPA养生套餐,快团价仅需19元!含A、B两个套餐(任选一),另赠养生保健茶+时令水果+养颜调理粥,还可提供免费停车,前200名至门店预约者还可获赠价值69元的韩国雅邦唇彩1支

A套餐详情:1.植物香薰面部调理养护1次;2.面部深层补水调理面膜1次;3.肩颈气血循环理疗1次;4.胸腺调理保养1次;5.神奇辟谷瘦腰减肥1次;6.美肌沐浴1次;7.红外线光波浴1次;8.五行背部脊椎诊疗1次;9.肩颈中药火疗1次;10.880元美容支票。

B套餐详情:1.黄金元素面部美白补水护理1次;2.面部深层补水调理面膜1次;3.背部中药火疗1次;4.腰背调理按摩1次;5.精油开背(肌肉放松)1次;6.头部减压理疗1次;7.头部刮痧1次;8.全身五行经络刷疗1次;9.健康天使全身理疗1次;10.880元美容支票。

温馨提示

1.本次团购无实物券,请于秒杀结束次日(即11月14日)14点后凭快团电子券或用户名、姓名、电话预约即可

2.本次秒杀每人仅限体验一份,活动有效期至2010年12月31日

3.为了节约您的时间,保证您的服务质量,请您最好提前预约(预约电话见网站kt.dsqq.cn)

店家介绍

迈秀国际专业护肤机构已在日本、韩国上市近10年之久,深受众多演艺界影视明星、时装女模等女明星的追捧。在北京、天津、广州已有6年时间。今天我们将这一辉煌的品牌带到中国江苏南京,让我们共同努力让所有女性都享受国际级的美容养生SPA。

地址:南京市水西门大街万达金街后面(银河湾福园111号)

超值推荐

秒杀0元!	秒杀8元!
荟诗小样三件套抽奖活动(荟诗草本青春抗老调理水20ml+荟诗草本抗老保湿乳20ml+荟诗草本紧致淡纹眼霜5ml)!20名快团秒杀之星+30名快团幸运之星+邀请好友送大礼(邀请达人前50名),超值礼品等你来秒哦!	原价50元仰角攀岩体验1次(提供攀岩鞋),畅玩不限时!在攀岩中体验生活的快乐,增强心理素质和抗压能力,提高专注力、洞察力和身心的协调统一。

快团“光棍大礼包”遭疯抢
1500份全部卖光

“天啊!太火爆啦!一秒钟刷新一次数字就不一样啦!”“后台撑不住啦!同时访问量太多啦!”昨天早上9点,快团集结南京、苏州、无锡三大分站重磅推出的“光棍大礼包”刚一上线,就遭到快团会员的疯狂热抢。沉闷已久的广大光棍们再也不想等待,纷纷蜂拥至快团注册抢购,好一洗往日晦气,早日“脱光”。

光棍节大礼包
点燃团友秒杀热情

昨天是光棍节,快团11.11为广大团友们在南京、苏州、无锡三大站点推出了超值“光棍大礼包”——原价51.8元的方源洗衣液大礼包,内含方源大瓶浓缩洗衣液(1kg)、大瓶全效洗衣液(1kg)、浓缩洗衣液(500g)和便携旅行装(20g)四款产品,由江苏方源生物科技有限公司生产,品质优良,能全方位服务于家庭清洁工作。快团秒杀价仅5元,当日排名在前的邀请达人还能免费再获赠一份,堪称快团开站以来折扣力度最大的产品。1500份的限量供应,引爆了三大站点团友们的抢购热情,访问人数激增,据统计,流量是平时的4倍之多,很多团友发现快团页面刷新很慢,尽管如此,团友们秒杀热情依然相当“坚挺”,不停地咨询在线客服还剩多少份,不停地刷新页面进行抢购,势如破竹。快团技术中心工作人员也紧急调试,下午两点,网络后台服务器即恢复正常。下午三点,南京、苏州、无锡1500份方源洗衣液大礼包就已被全部秒光了!

秒杀狂人传授绝招:
先充值再登录

“怎么卖光啦,我刚注册好还没下单呢,下次什么时候再团啊?”昨天,很多没有买到的团友都迫切表示希望再团一次。快团理解这些团友的心情,不过秒杀就是要下手快哦!编辑采访了“光棍节大礼包”第一位成功秒杀的会员菲菲,跟团友们分享下秒杀秘诀。电话里的菲菲难掩得意:“秒杀其实就像玩期货,速度决定成败,这个速度指你做出判断的时间,秒杀成团的时间,销售的速度,抢完的时间,这里面都有技巧。我是你们的老会员,每天都关注你们的页面,10日晚上我就在快团页面看到预告了,这么优惠的价格,肯定当天会有很多人来疯抢。我就提前给快团账户先充好钱,这样秒杀付款的时候最直接速度最快,因为如果转到支付宝和网银付款还需要中转时间,影响购买速度。11日上午我早早就上网登录快团页面了,然后不停地刷新页面,等九点团购开始立刻就下手秒啦,哈哈!”

菲菲的“秒杀经”值得借鉴。没秒到的团友们也别灰心!一个便宜三个爱,现代生活省钱才是硬道理,快团正是本着为团友谋福利的原则,每天都会推出至少一款最超值、优质的产品,只要你持续关注快团,看到自己心仪的产品及时下手,好东西就不会再次错过啦!还等什么?马上登录kt.dsqq.cn参与快团秒杀吧!

(杜海知)

(快团、圈圈购所有商品在法律允许范围内一切解释权归江苏现代快报新媒体发展有限公司所有)

快团	每日一品 超惠秒杀	邀请好友 累积5层返利	客服中心	商家加盟
kt.dsqq.cn	快团出品 潮流单品 每天限量抢购 只有在线秒杀,才能专享优惠哦!	每邀请一位好友首次购买成功,返淘至少获5元返利 (3个工作日内返货上门,合作快团)	新街口正洪街东宇大厦28楼 025-84783554 84783555	广告招商、业务加盟 025-84783692 84783693